

□2018年4月26日 星期四

□责任编辑 胡银玲 □版式 成晓萍 校对 杨应文

张友荣：暖心好事一件接一件

践行社会主义核心价值观·

宝应好人

提起他，村民无不竖起大拇指，村干部也说：“村民组长都像张友荣那样，农村工作就好做多了。”

对，他就是张友荣，泾河镇钱庄村一位普通党员，今年61岁，初中水平；其貌不扬，一个地地道道的庄稼汉；官职渺小，一个普普通通的村民组长。然而，就是这样一个不起眼的“小人物”，在他做村民组长的23年里，工作踏踏实实，处处为民着想，做过好事数不胜数。

熟悉张友荣的人都知道，他闲暇时有个习惯，喜欢串串门、和村民唠唠嗑、庄前走走、庄后转转，看看村民有何需求。什么时节该干什

么农活，村民心中自然有数。为此，每年的农忙时节，张友荣不满足于简单开个小组会，做上级会议精神的“传话筒”，或者把上级部门有关农情信息往墙上一贴完事。他总是挨家挨户逐一登门提醒、嘱咐，就连用农药的剂量、浸种的时间、播种的程序、施肥的比例等一些细节，他都一一交待清楚。农忙来临之前，张友荣不顾家人埋怨，从早到晚手握铁锹，义务修理田间道路、清理涵洞闸口、理通渠道水系，一干就是10多天。

在做村民组长以来，他真正把事做到村民心坎上，担负起一个小组长应尽的责任。每到夏收、秋收时节，他开着自家的拖拉机帮村民抢收、运送粮食，最后才忙活自己的30亩地；夏插期间，他先去帮助一些弱劳力村民整田耕地；农忙庄稼施肥期，他将化肥低价批购运到村庄分发；售粮时，他主动帮劳动力弱的村民卖粮。村民心中甚是感激，有的想给他送包香烟或请他喝顿小酒，都被他婉言谢绝。

“群众困难无小事，帮助群众排忧解难就是我的责任。”这句话张友荣常挂嘴边，身体力行。从他自家小型米厂办起14年来，为小组内以及周边的五保老人、空巢老人、贫特困户、无劳力家庭等加工粮食，负责运送，分文不收。张友荣还主动为困难家庭无偿修缮危房，关爱小组内父母离异的留守儿童。他不仅做好事，还义务帮村民调解，每年协助村里调解各类矛盾10多件。张友荣深受村民信任，还被推荐为村监委会主任、民主理财小组组长。多年来，他一直站在公正的立场上，从维护村民利益出发，建言献策。张友荣常说：“每当帮助了别人，看见他们露出开心的笑容，我打心底里高兴。”多年来，他做过的好事一件接一件，赢得村民的广泛赞誉。

一个人，做一件好事不难，难的是一辈子做好事。一年又一年，一件又一件，乐此不彼，张友荣为村民做好事、办实事，在平凡的小事中书写自己大写的人生。 ·许佳文 郝达玲·

本报讯 为进一步普及居民的肿瘤防治知识，正确认识癌症的发病原因和预防措施，倡导居民健康生活，近日，我县各镇开展了“科学抗癌，关爱生命——抗癌路上，你我同行”宣传活动。

日前，县疾控中心联合西安丰镇中心卫生院在该镇中心小学开展肿瘤防治知识宣传活动。现场摆放宣传戗牌两块，电子屏幕滚动播放宣传标语，同时，医务人员为师生提供免费测血压等服务，并发放宣传单，向广大在校师生传递肿瘤防治相关知识。

活动期间，发放宣传资料千余份，累计接待师生百余人。本次活动，以大手牵小手的形式，老师将相关肿瘤防治知识传递给学生，再以小手拉大手的形式，学生带动家长，以家庭影响社会的方式，提高全民的肿瘤防治意识。

(王元霞 赵爱华)

爱民社区：老腔唱新戏 文化送到家

本报讯 近日，威尼斯国际花园小区广场上，戏曲悠扬、锣鼓声声，好不热闹。原来，安宜镇戏曲团在此开展文化惠民演出，活动吸引了爱民社区及周边的众多居民，随着演出的进行，观众越聚越多，精彩表演让辖区的戏迷们过足了瘾。

戏曲节目《好媳妇》是根据身边真实的好人好事编排的，用真实的好人事迹为例，宣传身边好人，营造良好的社区氛围。

送戏进社区，把先进文化送到群众家门口，丰富了群众精神文化生活，受到广大市民的欢迎与好评。

我县大力开展肿瘤防治宣传

苏中社区：巾帼好声音讲故事”活动

本报讯 为响应全国妇联“巾帼好声音讲故事”活动号召，近日，苏中社区积极开展“书香飘万家”家庭亲子阅读活动，以传播家庭科学教育理念，引领亲子阅读风尚，培养儿童良好阅读习惯，扎实推进“书香飘万家”家庭亲子阅读活动进家庭、进机关、进学校、进社区。

活动中，社区居民表示，一本好书能影响孩子的一生，社区多举办这样有益于孩子们学习交流的活动，让更多孩子喜爱读书，从小树立正确的人生观。

(谢晓兰)



4月26日是第11个“全国疟疾日”，24日，由县血防办、卫计委牵头，联合县疾控中心、安宜镇社区卫生服务中心工作人员，在北河社区开展以“消除疟疾，谨防境外输入”为主题的健康咨询宣传活动。

陈群 鲁连红
陈瑞兴 摄

的村民出手相助
士陷入洼地

本报讯 日前，一辆的士行驶至曹甸镇曹南村刘成组庵场路边时，因驾驶员疏忽大意，不慎滑到路边低洼的菜地，车前轮陷入土里，动弹不得，后轮悬空打转，驾驶员束手无策，心急如焚。

热心的曹南村村民闻讯赶来，他们找来撬杠、缆绳，村民郝某还将附近做板材生意的铲车师傅请来帮忙。在大家齐心协力的配合下，陷进低洼菜地的车辆很快被拖到路面。的士司机感动得说不出话来，他从身上掏出几百元钱酬谢大家，被村民婉言谢绝。的士司机便向众人抱拳以示感谢。

一人有难众人帮，团结协作，热心助人，理应获点赞。

(邵君 郝思年 郝名玲)



奥迪A8轿车拍卖公告

扬州市拍卖行有限公司定于2018年5月8日下午3:00举行车辆拍卖会，公告如下：

一、拍卖标的

苏KM0060奥迪轿车，原装德国进口，厂牌型号WAURGB4H，2013年2月登记，

表显里程10万多公里，年审至2019年2月，参考价38万元。

二、展示日期

见报之日起接受咨询，并预约集中组织看展。

三、其他事项

请有意参拍者于2018年5月7日16时前携带有效身份证明和4万元竞买保证金到本公司办理报名手续(开户名：扬州市拍卖行有限公司，开户行：江苏银行扬州市甘泉支行，帐号：75600201020346，注：拍卖地点另行通知)

四、联系电话：

87338555 87367645 13004336335

网址：YZPMH.COM



4月22日，“新时代 新阅读”系列读书活动在画川社区举行。县文体广新局一行带来了选购的40余册爱心图书和500元助学金，现场捐赠给画川社区的孩子们。

陈洁 梁家莉 李超 摄



近日，刘沟社区开展老年读书周活动。社区免费提供书籍、报刊等，还邀请志愿者为老年人诵读书报，让老年人体验读书的乐趣。

沈彩虹 王建红 摄